@ pUUhCI Asennusohje

% i) el (%] (3
& i 3 €=

22/04/25

T210061.PK (1/11)

Asennusaika Ikdsuositus Kayttdjamaara
4h / 2hl16 +1v. 4

Pituus
4330mm

Korkeus
2830mm

Leveys
1955mm

Putoamiskorkeus Turva-alue
1500mm 229m?2

J

L R T

© 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Turva-alue

Asennusohje 22/04/25

T210061.PK (2/11)

7622

3004

3795

Turva-alue
22,9m?2

©® 2023 Puuha Group Oy



T210061.PK (3/11)

Asennusohje 22/04/25
Mitat
1599
ﬂ/? \

58

100

400

00Y

320

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 22/04/25 T210061.PK (4/11)

Osaluettelo

LINNUNPESA MO00082 1 ME-00076 | 1 ME-01952 | 4 MU-00067 | 4 MO00079 2 M00486 2 M00485 2

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

22/04/25

Pintakiinnitys-ankkurin asennus

T210061.PK (5/11)

320

320

RU-00138

M10x100 Betoniruuvi

NN

NN

Asennusohjeet

"

,,,.

S e e
|: 2 rv
w

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 22/04/25 T210061.PK (6/11)

Pintakiinnitys-ankkurin asennus

MOO485, MO0486

RU-00151
M10X95 RST

RU-00018
M10 RST Aluslevy

RU-00048

M10 RST Nylock
( Hattumutteri

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 22/04/25 T210061.PK (7/11)
Metallipalkin asennus
MOOO079

RU-00020

HUOM!
Ei koneellista kiinnittdmista!

Kiinnitd ensin laippa ja kiinnike-
levyt puutolppiin, jonka jalkeen
tolppaparit yhdistetddn metalli-
palkilla.

=

=1

RU-00018
M10X20 ALUSLEVY RST

M10X25 RST PULTTI

RU-00048
M10 NYLOCK HATTUMUTTERI RST

RU-00021
M10X105 PULTTI RST

©® 2023 Puuha Group Oy



Asennusohje

(® puuha

L aakerin asentaminen

22/04/25 T210061.PK (8/11)

MOOO82

MUO002 Peitehattu

MUO0O01 Suojaholkki

RU-00060 Mutteri M6

RU-00061 Sakkeli

RU-00062
Pallokantaruuvi M6X30

ME681 Turvaketju

g
0

RU-00047

& M10 Laippamutteri RST =
(i'ii"' .
=)
MUOQ06 Peitehattu 12
M00082 Laakeri linnunpesaistuin
HUOM!

Ei asennusta turvaketjun varaan!

RU-00014
M10X130 RST

¢

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 22/04/25 T210061.PK (9/11)

Istuimen asentaminen

=)
3
2

Kumilautaistuimen maavara
on 400 mm. on 400 mm.

Huomio! Ketjua lyhennettdva
niin, ettd istuintyypille asetettu
vahimmadis maavara toteutuu.

Rengasistuimen maavara Linnunpesdkeinun maavara
on 400 mm. on 400 mm.

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 22/04/25

Tolpanhatun kiinnittdminen

T210061.PK (10/11)

MU-00067
Tulppa

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje

22/04/25

Peitetulppien kiinnittdminen

T210061.PK (11/11)

Metallipalkkeihin jaavat
tyhjat reigt on peitettava
peitehatulla!

)

MUOQO06 Peitehattu

"'

©® 2023 Puuha Group Oy



